

# 卡馬魯：各族共慶佳節促進和諧

卡 马鲁扎曼在致词时表示，各族之间在和谐的气氛中，一起庆祝其他种族的庆祝活动，已成为马来西亚的惯例，而这个和谐社会也是国家和平及繁荣的关键。

“现有的团结与共识，推动了我们多元化社会在国际舞台上的独特性，同时凸显了马来西亚作为一个拥有丰富艺术和文化遗产的国家的形象。”

他说，市政局这次参与“吉隆坡繁荣之行”活动，也证明吉隆坡市民之间的团结，是非常坚强及具有凝聚力，无论什么种族与宗教，我们都会相互支持及帮忙。

他也趁机向华社恭贺农历新年快乐，并指龙代表力量、和

谐、成功与运气，希望今年龙年可以带来如龙一样的精神，我们都能更努力做好工作，取得更好的成绩。

## 办社区活动推广市局服务

另外，卡马鲁扎曼透露，市政局也配合这次的活动，同时举办由市政局所推出的社区活动，即“遇见吉隆坡市政局@武吉免登国会选区”（Program Temu DBKL@Parlimen Bukit Bintang）。

他说，这项为市政局于2024年的年度活动，每个月将会隆市11个国会选区的不同地方举行，而这次在武吉免登国会选区举行，将可让该区居民有机会更认识市政局所提供的服务及产品。